
Většina firem si je toho vědoma a vydávala 

pokyny pro zaměstnance, jak postupovat.

Stejně tak většina zaměstnanců dostala k 

dispozici odpovídající vybavení pro práci.

Pětina pak měla k dispozici počítače a 

informace alespoň částečně.

Jen 7 % zaměstnanců obdrželo vybavení, 

bez jakýchkoli pokynů, jak na dálku pracovat.

Kvůli preventivním opatřením před šířením koronaviru řada firem uzavřela kanceláře. 

V polovině května jsme si nechali zpracovat exkluzivní průzkum agentury Median. 
Výsledky ukazují, že polovina Čechů chce pracovat z domova i po uvolnění nouzových 

opatření.


